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Úvodní slovo ministrynì školství,
mládeže a tìlovýchovy
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Struktura pøíruèky

Obsah, efektivita a dobrá praxe ve školním
prostøedí
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1.1 Co je (školní) drogová prevence?
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Užívání versus zneužívání drog
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1.4 Strategie (školní) drogové prevence
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1.5 Další aspekty školní drogové prevence
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1.5.1 Právní aspekty užívání drog
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Skupina programù 2 – afektivní vzdìlávání

L �=�� �(�3��@ 
7�7 '�����3��7 �737 3��D��	4 '�1
	@;��= �� ��'����5��6 ����3������ 57?���@�6
������� '5�8�8�6 ������ � 3�'���5�6 ��
���������6
!����-�������� %���3����� ��	6��� ��
7�7 '�����1
3��7� ����� �73 3��D��	4 ��3�56�8 ��
����5��
3�3���=�(���D�����Z3��'�����(��5�6[�

5A�!��'�%
���,�'�
���'��#�
'�
8!���#.��

1��
���,��&� 23��.
���,��&� �!��'��� C��������

� ���,��&�
(�&$���-
��
3���'��%
��(���'�%.�
��3�.����#��%
J���A
�����&K

H6��	�?����'56?���3�'���5�6
��
���������6�����
�A����
%������������>6�3;�?6	�����A�3@��7
��3��6C������5@��5���?�	�3;6��T
3�'�������������'�?6�������5�6	8�6
��
����	��?�(����A�3@T�=���
���3���?6�'5BT��=����\�58�6
5�����6�5��'��=�����'56?��=�'��������
��?�����>������

O�����?6��(��5��7�'�	@;��=
���'57T�58�6�3�'���5�6��
��
���������6
����
��5@��	@�6����3;�
���(�'����3�8��
���5�>�
����	��

�>�(858�������������C����6C6�	6��
�C658�6����D�'57T�58�6	
3�'���5�6�����
���������6�

� ���,��&�
(�&$���-
��
��#'�!
��'�������
�����'��
���!�

�>6��������7��?�(���'3�'�85��
5�@?T6����(��C65������D7�,'�������7
5����5�6(4�������'���4�
����>4/'8(���B���'8���3�4��6�@���
?��B������3@�B����5�	=��6���>�
5���(��	@-���������5�@�	�
����85���

O�����?6��4'�=��(��5��7
�����	7�������(�8C�����3;�
���	7������(�'���(���=
�(�'�?6����(�'�������7
5����5�6(4��O8��5�\��������
3��;6��8�5�(�����3�����
��	6������������57�C��6	
���(�'6�������6����6�

H6��	�?���5��5����'�>8��(��C658�6
��'56?��6	����
�6�����5������6�
��3;������3��������	6������
6'��=
���D7����'5BT��6	�����3�����
���������D���5�6	�����(�
5����5�6(4�

> ���,��&�
(�&$���-
��
��#'�!
��#����%#.
��'������%

L7�>�?6��
���B	�����8��6	
��5�������	��5>���@
(�	���(�>�6�����	�'�����(B��
��5������6�������3������;�T��
	�'�����(=�(�����(�7��������3;6���3
'�����?���8�5�(���5������6���T��T6
	�C����6��3����@�6���C�?���3;�
��	6�8�6���
6����=����D7�

�4C����	�3��;����8�5�(
������5��7�������3����6
(�	���(�5�����;�T��
(�����(�7��O�������(�8C�6��
������(��5�Y	��3;���8T(7�
���(�'��������6����6�

H6��	�?���5��5����'�>8��(��C658�6
���D�'5BT��6	�(�	���(�>�6��
����3����6�����5������6
'�	@;��B�������3���>���(=�3;�?��6�
J�'56?�?6����������3������;�T��
	�'�����(=�3��
�=	7�

?� ���,��&�
(�&$���-
��
�����'�'��%
����&

H6��	�?�������5���(��'��5���5�6
���	7�3����C658�6����D��K8���	
�������3;6���3��?���83��5�
	7��B���3;�����5��������4
��,5�6	��=�57��(=-�3��5������
��3;�?�����������C658�6���(�����
�����D���'�5����6�(��'��5���5�6��
�(�3���5B�������	�

O�����?6�3��'����58�6
5B����(4�5B'(�	4�
3�4'(�	4�5�;�?�=��
	6�@�6�����(�'�
��3;�	@;���������>��=��
���58�6�,��3;���C658�6
���D-��N�'�5����6���
�
������58�6��3������(B��
��������4��(�3���5=��
���58�6��������73�3��D��	�
57�C658���(=�5����5�6(4
!���
��6

%��C6�����5��5����'�>8��(��C658�6
���D�'	6��@�6	�3;�����5
���>�(85��=	�5B�(7���,3��5������-
��3;�?�����������C658�6��������3�����
���D�	�'��5����5�6(7�

?? ���,��&�
��&�#�

���(7��?6������5�������3��������56
�	@;�?6�6�(�573�;8�8�6������
C�5���6	��3��
�=	7��I��3��D��	4
3�	����?����'�3�?�58�� ���
�
!�
�����/�����(��;6��������4	����6
��
��?���������?6�5���8'(8��
�3�?��B��������D�	������(�����	�

L7�C65�?6 ���
8���
7�5�
�;6�8������	���5�������(�'��
N���������4��'����5>�����
�����5�������������������
�=>
7�

%��C6�����5��5����'�>8��(��C658�6
���D�3��(7��58�6	�����8��6
3��3��7�����C��B	�?�����4	�
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Skupina programù 4 – komplexní

N�	3��!�6 3��D��	7 '�����?6 �4'�= ���C(7 5T���
'(��	��B�� 3��5����5�6�� 3��D��	4� �
����?6
�����	���� �8�5�( ��'����5��6�� ��5������6
� ����3����� ��	6��� � (�	3�����7 �73� ���C��6
���
� � �����5��6 ����	� L �=�� �(�3��@ �� ��571
�(7��5��7���5��������3�	8����5����5�6(4	�

Skupina programù 5 – alternativy
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2.4 Prakticky ovìøené efektivní složky školní
drogové prevence

L (�3����� ��$ ?�	� �5���� ���	 ���5�6�� (���=��6
(5����7 A>���= T(���6 ���D�5= 3��5����� O�����1
\�?6 3;���5T6	 3�5(7� (���= ?��� �4��C��= 5� 5'����
( �
���� 3��D��	4� N A>���= ���D�5= 3��5����
�'� ��� ;6�� 	����	 56��� 3�(�� 5�'	�	� 5 A5���
� ?�������5����� (���= 57T�7 ' Z��
�= 3��!�[� L �=��
(�3����� ��
6���	� ;��� (���=��6� (���8 �3�\�?6 3��1
D��	7 ���D�5= 3��5���� ������?6�6 57��(=��
�'�8�6� ���\�?6 ?� � ��
���6�� �� T(���6 ���D�5��
3��5���� ' ��	� �5��3�(B�� ��8�4� (��;6 �� 3��6����
���3;63��5@��=���3;6��>(7�

2.4.1 Kritéria kvality odvozená
z „dobré praxe“
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2.5 Pøedpokladem pro efektivní prevenci
jsou efektivní školy
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Pøístup zamìøený na školu jako celek
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2.6 Závìry
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3.1 Drogová prevence ve školách – mezi
úspìchem a nezdarem

0!����?� ;��� 3;6��>�(� 3�45���4� 3�?���8�6
� >�8�(4� (���= 3��3���?6 ��
� 3�3���?6 3;6(���7
��?��3T6 3��!� 3�� ��D���'��� � 3��58�@�6 ���D�5=
3��5����� ��3����8 5@�T��� ���D�5B�� 3��5����51
�6�� 3��D��	4 �� �����;�Y�?� �� 	���= ���� 5�

T(��8��� 
 3;���� �� ��� >���� 5@��?� 	8�� 3�'��1
����� �3������(B	 3��	6�(8	� 5� (���B�� T(��7
	��6����D�5���

X(��7 3;�����5�?6 3������� (�� �� ��D���'�5��@
����	�CY�?6 3�>���= �(�3��7 	���B��� �
7 5��;�1

85��� �����	��� � '�������� �6	 38��	 ?��� ���8�1
�6	 	6���	 3�� 3;��858�6 '������6 � ��5������6�
X(��7 ?��� ��� ��(= �3���>���(= (�	����7 � 5����1
�6	 �7��=	�	 3�� ��� ?�( �� �@���� L 	���� ��81
���� ?� ���D�58 3��5���� 5� T(��8�� 3�5���B	
3;��	@��	� X(��7 ��� ��?��� 5C�7 �6	 ��?��3T6	
	6���	�3�������8��6��>��6�

L'�@�85��6 �7��=	 � T(���6 ��D���'��� >���� ��1
?��� 3;�3��5��7 �� ��� �
7 	���7 '�;���� ������(7�
57�>�5��6 	����7 � �(��5��7� (���= ?��� 3;��3�(��1
��	 3�� 3��58�@�6 Z����5B��[ 3��5����5�6��
3��D��	4 ��
6'��B�� T(��8	� N ?�?��� '�5����6 ?�
'�3��;�
6 >��� 3�����8� � ���!�
����� 5 ;6'��6 T(���
� �� ���6 5C�7 	�C�=� �� ������ ������ T(��7 >��1
�� ?������T� ��	�?6 >�� �� ��� �
7 �� 575����7
5�����6 3��D��	� 3����C� ( ��	� ?��� '�3��;�
6
�3������(= '������� � 3�7����(��5�6�� �8�(8�� � ?�1
?��� A>���6�� � '������� � ����8��6�� ��5���������
������8��6	�5B5�?��

����� ?� 5��	� �4��C��=� �
7 ���D�5= 3��5����5�6
3��D��	7 5� T(��8�� 
���7 5 3���' �5�� �3������1
(�� �������� (���8 ?� ����T�?� �� ������6�� ��D���'�1
�6� ���,��&� ���'��#� ���, �� 8!���#. 3� &$��
3:� 6���'$ �A�!��'�% � ��&$�� 3� 3:� ���)��-  �
���'��$�; L����?T6 A>��(7 3��D��	� 3��5����
���D 
7 5 ���8��6	 3;63��@ 	@�7 5=�� ( ��	�� C�
T(��� ' �@? 
��� 	6� 3���3@�� � 5 ���T6�� �
���1
����� �?� 5 ���T6�� 3���
�B�� 3��D��	���� �����
�� ����(��5�6 3��?�(�7 '�	@;�?6 �� ����8��6 ��5��1
�����) �����;�Y�?6 �� �� '8(����6 ��5������� � 5B1
5�? �������4 � & 3�(�� ?��� A�3@T�= & ���5@?6 '81
(��� 3�� ��3�5@��= � '���5= ���58�6 	���B��
5 ��?�4'�@?T6�� ��������� L (�3����� $�9 �58�6	�
3����
�= �����	��� � ��	� ?�( ';6��� 3��D��	 '�1
	@;��B��������8��6���5��������

Vytváøení podoby školního preventivního
programu

5A�!��'�% 8!���% ���'����'�% ���,��& &��% 3:�
!'�����$ ����!����'�� � &��% 3:� '.���: ��� ��

#����% ��������%9 '� !���-& �� ����!� �; O��	��8
��� C� ��(�5B 3��D��	 57C���?� �4(������ ����B1

��0���,�
���,��&�



'� ���>���=�� ���5�� 3;� �6C �� 5�'	�� 5 3���'
����5���6 3��;�
7� 3��
�=	7 � 3�C���5(7 ���5�1
��?6�6 � ���D�	� � 3��5���6 ?�?��� �C658�6 5� T(����
5A�!��'�% 8!���% ���,��& ���'��#� ���, 3� &$�
��'%# &%� �����'��-  ���-9 ���#�A�#!- � ��������#

!- #%��Y ������D�� 3��58�@�6 3��D��	� ?� ����� 3;�1
'34��
�� �3������(B	 �����(�������(8	 T(���6��
3����;��6 � ?��� 3�3������ O85@��	 
7 5 �@		@�

B� Z'�
���58�[ 3����� '3@��= 5�'
7 3�	��6
	�������58�6 � 57�������58�6 �(��5�� 3��D��	��

L��(B 5B'��	 	8 ?�( ����8��6 � 3������(B �7��=	�
5� (���=	 T(��� ���D�?�� ��( � �8'��7 � 3����?�
,	6���6- (�	����7� ��C �� T(��7 '5��6 ��
� 575����
3��D��	 3��5���� ���D�	@�7 
7 ��(��>�� 5B5�?�1
5B 3����� � '?������ ?�(B �73 3��D��	� 5�����@ 3�1
�;�
�?6� �;� ��	 ?� �;�
� '��3�5@�@� ;��� ��8'�(�
�
7 �� 57?����� ���>���B ���5 � �������� � ��C T(���
�����?��

Popis souèasného stavu

� K��� ( ���3�'��� ��3�56��?6�6 3�(7�7 3�� T(���6
���D�5�� 3��5���� 5� T(��� � 	�	� T(���U ��1
(��������?���������8��6U

� 0!����?� 5� T(��� �@?�(B 3��D��	 3��5���� �C61
58�6����DU

� ��(�� ���� �
����?� �����	��� � A>���6�� �C61
58�6 ���D ,'�������/3����?�/���58�6� (�8�(���1

= � ��������
= A>��(7� � ?�(= ���D7 �� ?���8�
�!3���	���8��6���3��
��	����(=��C658�6-U

� K�(8 ?��� ����'����(8 5B������(� ���>���=��
T(���6�� 3��D��	� ���D�5= 3��5���� ,�
���1
�����������8��6���5������������T6-U

� I� ?�(= 	6�7 '�3��8 ����'���� 3��?�(�� �� T(���6
����'����U

� O�����?� 3��?�(� '���������5��=� ?�(� ��3;�
�������7U

� K�( �� T(��� 5 3��!� 573�;8�858 � 3��
�=	7
�3�?��B	� � �C658�6	 ���DU �����3�?� �� 3�1
��� ������D�� � ?� ���� ������D�� ��8�� ����5����6U

� N�� 3��3���?� ����� ������D�� ,;������= T(���
�>����=� ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@��� ��������
����-U

� J4'�6 �� �8'��7 �� ������D��U K�( �� �� 3��?�5�1
?� ,� ;������4� �>����4� ����>4/'8(���B�� '8���31
�4���������4�����-U

� H6�6 �� �4'�6 ���=� (��;6 �� 3��6��?6 �� ����� T(��7
,�>����=� 3�����8� � �� ?���= 	6�7 ����>�/'8(���6
'8���3�� �6�@��- (5�����(�58��� �
7 	���� ���1
D�5�� �� 3��
�=	�5= ���58�6 �3�?��= � ���1
D�	�U

� K�( ?��� 5 ���>������� ��'�@���7 A(��7 5 �
���1
�� 3��5���� ���D � ?�( �� T(��� 573�;8�858 � ��1
������7 �3�?��B	� � ���D�	�U �8 ;�T��6
�@���� 3��
�=	4 �@(�� �� �������� ,;������ T(�1
�7� 3���D�D�>�6 3������� �;6��6 �>����� ���T6 ���=
����-U ��(�� ���� ?�( ( ��	� 3;�T�� ,' ���
�6��
3;��5@�>��6���
�����
7��A(��-U

� K�( ?��� ���	���58�7 � 3��'����58�7 3����?�
� ���(�� �� �C658�6 ���D ,T(���6 	�D�'6�� 5B1
��>�6 '3�85�� 3�3�� T(��7� ���������58 ���8�(�
����-U

� ����?� 5� T(��� ���5;��= (��	�� (���= ��3�	81
�8 ( ��	�� �
7 
7�� 	�C�= ���(���5�� � ���1
D8�����3��
�=	�5=	����58�6U

� H6�6 �� �4'�6 ���=� (��;6 �� 3��6��?6 �� ����� T(��7
,�>����=� ��3���D�D�>�6 3����5�6�� � �� ?���=
	6�7 ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@��- �������>�@
�����	�58��������D8��U

� K�( �� '���8'6 � 3������4��B	� �8'��7 ,'�	�1
��� �� 3�� (�
����� 3����
�@ �� 3�����(���?6
����-U

� K�(= 3����;��(7 	8 T(��� ( ���3�'��� 3�� ;�T��6
3��
�=	4 5 ���5������� � �
����	 3��D��	�
,�!����6 (����(�7� ��3;� 3�������(= ������	 /
�>�
�6�	�����8��/���
6�(�������D�-U

Co by mìlo být obsaženo v programu
zamìøeném na prevenci zneužívání drog?

� N�8�(���
= � ��������
= �6�� T(���6 3��5����
���D�

� M���'����(8 5B������(� 3��5���� '���C658�6
���D�

� �
��� ����5 3��D��	� 3��5���� ���D ,��3;�
?�(B �73 3��5���� �� 
��� 3��C65�� 3�� ?�����1
��5= 5@(�5= �(�3��7-_ ��8'(7 �3�?��= � �
?�(��1
5����������	��6�

� �� ?�(= �8�(7 �� '�	@;�?� 3�'������ � 3��>
,���D7� ��(����� ��
8(� ��D8��6 ��
� ����D8��6
�8�(7-U

� K�(B	 '34��
�	 
���� ����57 57�>�58�7U
 7�� ?�C �������>�@ 3��(8'8��� C� 3��5����
'���C658�6 ���D 	��6 �������4	 �	�C���� �
7
�� ��'T6;��� '������� � �=3� 3���'�	@�� 3��
�=1
	4	 �3�?��B	 � ���D�	�� ���;6 ��	 ��'56?��6
����8��6�� ��5������6 5�����6�� ( �����	�5�1
�B	 ��'������6	 � 3;6��C����� '(��	�� �4'�=
3����?� � ������7� N ����C��6 �@���� �6�4 ?�
��?���(��5�@?T6 57�C65�� ������(��5�6 57�>�5��6
�������?�6�	����7�

� K�(8 
7 	@�� 
B� �6��58 �(�3��� 3��?�(�� ,'81
(����6 ��
� ��;���6 T(��7� ��>�6(7� 5@(�5= �(�1

�� 0���,�
���,��&�



3��7� 57���� ����C��6 ?������ ��
� 5T����� ���1
�����-U

� K��6 
���� ���5�6 �(�=;� 3��58�@�6 3��?�(��
,�>����=� 5����5�6��� 3��5����5�6 3����5�6��� 3�1
������ ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@��-U N�� 
���
���D�5�� 3��5���� 57�>�5��U 0!����?� ;���
	�C����6� ��3;� �B	 �3��������4 ���C��B '� '81
���3�4 �>�����(=�� �
���� (��'������4� �!���1
�6�����
���6(4���
��5����5�6(4�

� N�� 
��� ��3�56��� '� 5B5�? 3��D��	� � '�?��1
�6� C� �� 
��� 3��5�����@ 3;�'(��	85�� � �(���1
��'�5��U

� K�(= 3����;��(7 ?��� ( ���3�'��� ( 3��3�;� 3��1
5����5�6�� 3��D��	� '���C658�6 ���D ?�(
5��8	���T(��7����(�	�	����U

� K�( �����'�5�@ 
7 ��	@� 3��D��	 3��58�@� ,?�(
>����� (���(	@�6�4� (���(�8� ��	8 '�3�(�5��-U

� �@� 
7 3��D��	 '�����5�� 3�5(7 	�������58�6
� �5������ ,�� �� 
��� 	@;��� ?�(� (�� � 3��
(��� 
��� 	@;��� 	����7� ��
���8 A��5�\� ?�(
>������(�7�5�3�4
@���3��?�(��-U

b��� ��8'�( ������@ ��85�?6�6 ������� 	4C� '��1
3�5@�@� ��	���8 T(���� � 3���� ��3���>�?�	��
�
7 T(��7 57�C65��7 	����7 � 3����;��(7 �5����=
5 (�3����� #�+� �� '��������6 ���>���= ������� 
7
���	@����3���3��6����5T������'���������5��6�

I� ������ 3������ '��������6 	�C�8 
��� ��
1
�= ��
� 3��;�
�= '�3�?�� �!����6�� Z3������[_
	4C� 34��
�� � ?�(� ��'85���B (��'������� L ���T6
(�3����� �58�6	� 3�3�� �73�� ���� � 5B
@�� 3����1
�4 � (�������6 ��'��	� 3���� �@?C �� T(��7 	����
;6����5�3�4
@���5B
@��5=���3�������

3.2 Role intermediátorù a poradcù ve školní
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3.2.1. Typy poradcù v oblasti školní drogové prevence
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3.2.2 Kontrolní seznam pro výbìr poradce
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Nástroj 3.1
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Specifické krátkodobé cíle mohou být
napøíklad:
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4 Spoleèenské klima a zapojení
zainteresovaných
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4.1.2 Kulturní prostøedí
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Dùležité otázky ohlednì kulturního prostøedí
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4.1.3 Politické prostøedí

�;� 57�58;��6 ���(��5�6�� T(���6�� ����5 �B(�?6�6��
�� ����8��6�� ��5������6 � ���
�6� ����8��6 � '���1
5���6 5B���57 5>���@ 3��5���� '���C658�6 ���D ?�
��'
7��=� �
7 T(��7 	@�7 ( ���3�'��� 3;6���T��� ��1
D������5� �/��
� 5�8��6 	�����(��� O���5���6 5B1
���5@ 	��6 
B� 3;��@��� ��3�56��?6�6 ������� >��
� 3����;��(7� 0��(��5�6 3��D��	7 '�	@;��= �� ��1

��8��6 ��5������� 5 ��������
=	 	@;6�(� '��3T6
T(���6 3���3@��� K���= � 5��;6��=	������(= 5���1
�6 '� �����7 5�8�7 T(��8	 �	�C�6� �
7 	���7
5 �8	�� �5B�� ����5 ��'56?�� '���5���6 5B���5�
� 57�5�;�� 5� T(��� 3����;��6� 5� (���=	 �� 
����
3��3���5�������8��6���5��������

 �Y (54�� �
�58	� C� ��5@�6� ?�( �� ���(��5�@ 3���1
��� � ��8'(�� �C658�6 ���D� ��
� (54�� ���(� �� �3�1
�@�6 �����5��B�� �>�
�6�� ����5 �� ;��� T(�� 571
�B
8 3��5���� '���C658�6 ���D� 3�(�� ?�	 ���6
������8��@ ���C��� ?� 3��58�@�� K� ������ �
7 �B	
5����6 T(��7 5@�@�� C� 3����?� 5 (����!�� 5�8��6��
5����6 � ��D������57� K� �;�
� '�?������ �
7 	@�� ���8
T(���6 (�	����� ?����� ?�(= 3����37 �� 
���� 3�1
�C65��� � ��( ?� �;�
� 3;�3��5�� ?���= 3�(7�7 �����1
�@ �C658�6 ���D 5� T(���� �;� ;�T��6 ��������4 �3�1
?��B�� � �C658�6	 ���D 	4C� 5� T(��� >���� ��?6�
(� (�����(�4	� K���B	 	������(B	 5����6	 '�
�����7 5�8�7 � �!3������6 T(���6 ������D�6 �� 	����
;�T�� 3;63���= ��?������� � 3�����8�� �� 	4C� 3�1
	���� �
7 �� 3;� 3�8�� �� ��8'(8�� �3�?��B�� � �C61
58�6	����D��6������
�?���@�

Dùležité otázky ohlednì politického
prostøedí ve škole:

� I� ?�(= 	6�7 ?� T(��� 3;� ';�'�58�6 T(���6��
3��D��	� 3��5���� �C658�6 ���D ��'85���8 ��
��;6'��6�� >� 	������(=	 5����6 '� �����7 5�81
�7U

� 0!����?6 �@?�(= 3�(7�7 >� 3;��3��7� (���= 
7 ��
	@�7�����C�5���3;��T(���6����D�5=�3��5����U

� K�(B ?� ��	������6 �8'�� �� ���D7 � ?�?��� �C61
58�6��������7�5��8	���(�	�����6�3�����(7U

Dùležité faktory týkající se politického
prostøedí:

� ������8��6 ��3�5@����� T(�� 3��58�@� 3��5����
'���C658�6 ���D ��
7 ���>8�� ������5�=��
3��D��	�� (���B �� 5 �8	�� ����5 '�
B58 ��1
��8��6	� ��5������	� � ���
�6� ����8��6 � '���1
5���6�5B���5���

� ���������(8 �>�(858�6� ?���= 	������(= 5����6�
;6'��6 � 3;��3��7 ������@ ���D � ���D�5= 3��1
5�����

Možné záludnosti èi problémová místa:

� �������(8 3��3��� T(���6 ���D�5= 3��5����
���6 ��(�7 '���>��� � >���� '8��C6 �� ��	� ?�(=
	8 	6���6 (�	����� �������� ��
� '8?	7� I��1
D�5= 3��5���� ?� ��� �;�
� '�?����� ��������
��
3��3����

� L� 5�8��6��	�����(8�� �� �@(�7 57�(7��?6 ��'1
3��7� 3;���5T6	 ����7� (�7 ?� '���56 � ��T�5�6
3����� �������4 5 ��'3��� � �����8��6	� 3�(71
�7 ������@ �C658�6 ���D � 3�����7 ��(�5=��
3;����3(��

�>�����6���!-
!��&�
�
(��� ��%
(���������'��:#.



4.1.4 Prostøedí školy
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Legenda k obrázku 4.1 – Arnsteinùv
žebøíèek participace
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Zvyšování míry participace ve školách
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Dùležité body ke zlepšení a zajištìní
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Dùležité body pro participaci v rámci školy:
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4.2.2.2 Rodièe/zákonní zástupci dítìte

J���>�/'8(���6 '8���3�� �������4 T(��8	 ��
6'�?6
3���3�(��5� '5��>6� 3����C� �� ��'�6� �� ���T6��
'���������5��B�� ,�������4� �>����4� ;������4 T(��
� ��3���D�D��(B�� 3����5�6(4- ��?��� 5� T(���
(�C�B ���� I4����(�	 ?�� C� �� 	���� �6��� 57���1
>����'��T(���6�(�	����7�

Mìøení míry zapojení rodièù:

� K��� ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� �����	�581
�������	���������@?��5��T(���U

� ��?6 3;6��C����� 57?8�;�� �8'��7 � 57	@��� �� ?�
� ���T6	� ����>�/'8(���B	� '8���3��U � � �>�1
����U

� ��?6 ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� 3�85� 3��61
����������5'�@�858�6��������D���'����T(��7U

� K��� ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� '�3�?��� ��
��
��7 � ��'�@���6 A(��4 � ��3�5@�����6 	�'�
���������T(���U

Zvýšení míry zapojení rodièù:

� '��3T��6 (�	���(��� 	�'� ����>�/'8(���B	�
'8���3������>������>��;��������T(��_

� '�3�?��6 ����>4/'8(���B�� '8���3�4 �6�@�� ��
��D���'��� � ����(���7 T(��7 ,��3;� ';6'��6	 ��1
��>�5�(=����7�>������>�5�(=��6�@�����-_

� '5BT��6 	�C����6� ?�( 	���� ����>�/'8(���6
'8���3�� �6�@�� �5��5��� 3���
� ������D�6 ,��3;�
���D�5=�������D��-�T(��7_

� ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� 	���� '��3T��
�7'��(= 3����;��6 5� T(��� ,��3;� ��(� C� 5� T(���
'�;6�6 3������= 3������7� (�� 	���� ��������
(�	���(�5��� ��
� '��D���'�?6 �3���>��� 3��1
��5�6��5�>���-_

� ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� 
7 	@�� 	6� �41
5@���5�(5�����(����,����C��=�5'�@�8�6-��>����4_

� ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� 
7 	@�� 	6� �41
5@�� 5� �5= �@�� � �	�C��� ?�	 ���	�5�� � 571
?��;�5���5�����6��8'��7�

Možné záludnosti èi problémová místa:

J���>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� �� �
>�� ���@?6 3�1
�6��� 5� T(���6 (�	����@� ��� �6�6 �� ' �6 57���>����
K�(	��� �� '�3�?6� 	4C� ��?6� ( '��3T��6 �3���>��1
�(=�� (��	��� 5� T(��� ?�(� ���(�� �>����= �� �@(�7
3������3��� ����>4 �
85�?6 � 57?��;�?6 �� � �6 (�����1
(7� 3����C�	�C�8 �����@?6� �
7 ?�	 �@(�� '�����1
5�� �� ����� ?�(B	 ��7��	 57�>�?6 ,��?>���@?� ��
3��C658 3;6(���� (�7 ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@��
5 ���(��	B�� T(��8�� & ?���(�C '� ���� 5'�@�858�6
3���6 3�85@ ��� & �>����4	 ���@?6 ;6(��� ?�(	�?6 �>��-�

J���>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� ��� 	���� 	6� � ��1
>��= 3���7
����� ��
� �
�57 ������@ �>����4� ���
	���� �� '��8��� 57?8�;�� 5�����6 �8'�� � �>�����
� T(���� 3����C� 	�?6 ������� C� 
7 ?�?��� �6�@ 
7��
57���5������D���5�6	����(�6	��>����4�

�@(�7 ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@�� 3;�	BT��?6
� 5�����6�� ��D���5�6�� '(�T�������� � 3���5�81
5�?6 T(���� (�� �� �>6 ?�?��� �@��� �� T(����� (�� ��
�>��� ��� ��	�� ���C 
7 �� �5@��	���� C� �� �� �=
��
7�'��>�@�'	@�����?�(���
�����(���T(����

4.2.2.3 Uèitelé

�>����= ?��� >���� ���5�6	� �(�=�7 5� T(���6�� 3��1
5����5�6�� �(��5��8��� �
>�� 	���� ��'3�'���� C�
	8 �@?�(B ������� 3��
�=	7 ?�T�@ �;65�� ��C �� 3�1
'��?6 ?��� ����>�/'8(���6 '8���3��� I��D�58 3��1
5���� 	��6 
B� Z�B	�58 3�8��[� �>����= 
7 5 �=��
�8��>�=���3�5@���������	@���'4��85���5��'������

%������� 
7 	@�� 
B� ����3�� 3��	��5�� � �@(��1
�B	 '� �5B�� �>����4 � ?�(=	(��� �=	��� ,3��
�=1
	7� ��!� ���D7 ����-� � ��( 
7 �>����= 	@�� 
B� ���!�1

���6� �@�� 
7 �� '�3�?�5�� �� (�	���(��� � ����1
>�/'8(���B	� '8���3��� ���5�� �� (� �������4	
?�(��(�������D����6	����
8	������3�(��5���?��

Mìøení míry zapojení uèitelù:

� K��� �>����= '�3�?��� �� 57
6�8�6� ��'����58�6
� 5B5�?�U K��� 3;6��C������ ( ��	�� �
7 	����
3������3�5�� �� ��'����58�6 � 5����6 >� 3�8��
���57�58;��6��6�@�����U

� K��� �>����= �����	�58�� � T(���6 ������D�� � 3�1
	8�8����?�	���?�?����3���6U

� ��?6 ����>�/'8(���6 '8���3�� �6�@��� ��������
� ;������= T(�� �45@�� 5� 5'�@�85��6 ��7� �>�1
���4U

� N�	���(�?� �� ���5;��@ � '34��
� 57�>�1
58�6U

Zvyšování míry zapojení uèitelù:

� L��(B 5B'��		8 ���
�6 ��'5�? �>����4� �@�� 
7
	6� 3;6��C����� 3�(��>�5�� 5� ������ � ��5T�@5�1
5�� ��	��8;�� ��56� 
7 �� 	@�� 3��3���5��
5 ��	� �
7 �� �����8�� '��3T�5��� ��5��������
X(��7 
7 ��(= 	@�7 3��3���5�� � �	�C��� �!��1
����� �7��=	� 3�� ��
���������6 � 	�������1
58�6��>����4�

� O�3�?�� �>����� �� ��D���'��� � ����(���7 T(��7�
� O;�Y�� 3������8 	6���� (�� �� �>����= 
����

	����3�3�56������(���D7���
���������7�
� �@� 
7 �� 57������ >�� 3��	�	�T(���6 �(��5��7�

Možné záludnosti èi problémová místa:

� �>����= �� 5C�7 ���3�(��?6 ���(��	6 � ����	���
�������4� �6	 �� 	4C� 3�T(���� ?�?��� 5'��� ��
�������7 � 	4C� �� 	6� ��D���5�6 5��5 �� ���(��1
5����

� ��C '�>��� �>����=� (��;6 ?��� '�3�?��� �� T(���6
���D�5= 3��5����� ��5�;�� � 	��8���� �����1
�8��� �C658�6 ���D � '85�������� 	@�� 
7 '��5�C�1
5�� ��� �6	� ?�(B ( �@	�� ��8'(8	 	�?6 3����?�
� 	@�� 
7 �� '�	@;�� �� ��� ?�( �� ��	� ���5�?6

B� �����6���!-
!��&�
�
(��� ��%
(���������'��:#.



,5� 5'���� ( ��
8(�� ��(������ �C658�6 	�
��1
�6����������4�����-�

4.2.2.4 Øeditelé škol a týmy vedoucích
pracovníkù
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4.3 Organizace a struktura

4.3.1 Disciplína a školní pøedpisy

4.3.1.1 Školní pøedpisy
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4.3.1.2 Disciplína a sankce
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4.3.2 Investice do lidí, èasu, pøíležitostí
a mimoškolních aktivit
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Dùležité body pøi øízení zmìny
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4.3.3 Komunikace
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NÁSTROJ 4.1
Test: Jak se uèitel vypoøádává s participací
(úèastí)
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5.1 Fáze pøed zahájením programu

5.1.1 Ustanovení pracovní skupiny
a jejího koordinátora
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5.1.3 Povinnost, angažovanost
a spoleèenské klima
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5.1.4 Komunikace
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5.2 Fáze pøípravy a plánování

5.2.1 Dosažení shody o dlouhodobých
a krátkodobých cílech
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5.2.2 Plánování kurikula a volba školního
programu prevence užívání drog – viz
kapitoly 2 a 3
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Nástroj 5.2
Pøístup zamìøený na prevenci zneužívání
drog ve škole jako celku
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Aktivita 1 (15–20 minut)

Co je to zdravá škola, ve které probíhá
úèinná prevence zneužívání drog?
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Aktivita 2 (20 minut)

Jak se s tím vyrovnává naše škola a jak se
mùžeme zlepšit?
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Aktivita 3 (30 minut)

Kdo co musí udìlat, aby naší škole pomohl
k tomu, aby byla ještì zdravìjší a schopnìjší
provádìt úèinnou prevenci užívání drog?
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Nástroj 5.3
Krátkodobé cíle prevence zneužívání drog
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Nástroj 5.4
Ganttova tabulka
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Nástroj 5.5
Dotazník ke zjištìní potøeb v oblasti školení
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Nástroj 5.6
Motivování projektového týmu – Cesta,
kterou máme za sebou
Cíle
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6 Monitorování
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6.1 Proè monitorovat?
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6.2 Které skupiny by se mìly monitorovat?
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6.4.1 Monitorovací schéma pro školy
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6.6.2 Kreativní zpùsoby využití
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Nástroj 6.1.2
Dotazník 1: Duševní pohoda a vztahy
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Nástroj 6.1.3
Dotazník 2: Spoleèenské klima a zapojení
zainteresovaných
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Nástroj 6.1.4
Dotazník 3: Pravidla, školní drogová
strategie a preventivní aktivity
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Nástroj 6.1.5
Dotazník 4: Postoje a vnímání rizika
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Nástroj 6.1.6
Dotazník 5: Drogové návyky
0? +���!
��
3���9
!��)
 ��
�2�"�c
J��!��
'=3�#
�$!��K
��$���D� ������� %#%T

+ � $ 9 # V

��!�� ??D&-�$ ?�D?� ?�D?B ?�D?� ?�D'%#�

�- I��/��?��	����3�5��,��3�\�?������(������-� � � � � � �


- I��/��?��	����56���,��3�\�?������(������-� � � � � � �

�- I��/��?��	�����5��B���(�����,��3�\�?����
�(������-�

� � � � � �

�- �3��/��?��	���� � � � � � �

�- L7(��;��/��?��	��5���3�5�6���D������ � � � � � �

�- N��;��/��?��	���D����7�(�C�B����� � � � � � �

D- L7'(��T��/��?��	��	����	��7� � � � � � �

�- L7'(��T��/��?��	����T�?6�6�3����;��(7���
�
������5��,
�'��=(�;�(=���3;��3���-�

� � � � � �

�- L7'(��T��/��?��	�	�����������
����T�T� � � � � � �

?- L7'(��T��/��?��	�P%I���
�����T6
��������D��7�

� � � � � �

(- L7'(��T��/��?��	��!�8'�� � � � � � �

�- L7'(��T��/��?��	���������7�,��3���������-�
�
7�������?��/��

� � � � � �

	-L7'(��T��/��?��	���(�������3�8T(7� � � � � � �

�- L7'(��T��/��?��	����
����(=��������7� � � � � � �

0� C���%89
)�
3�
���
��3�
3���
�3�%)�-
��.���
�$!�����
(
������� %#%#.
����!9
!��3��
#.�$�D�T

+ � $ 9 # V
��&�)�- '��&�

�3�%)�-
��&$��$
�3�%)�-

��&$��$
�����-

'��&�
�����-

��'%&

�- ��D����7/��
8( � � � � � �


- 3�5� � � � � � �

�- 56�� � � � � � �

�- �5��B���(���� � � � � � �

�- ���T6���(������(=��83�?��,�83�?�����6'(B	
�
����	���(�������?�
��>�=�56����	6����=
�83�?������-

� � � � � �

�- 	�����������
����T�T�,(���36����85��
	�;���-

� � � � � �

D- ��������7�,��3������
��'6������- � � � � � �

�- �(���\�?6�6��=(7���
��������5� � � � � � �

�- �!�8'� � � � � � �

?- ���T6�����D8��6����D7�,�	����	��7��P%I�
(�(���������������������
��3��5�����&�3�'��
3;�(��������-

� � � � � �

?��C�������'��%



0� ��A��&�#�
�
��,���%#.
�
����,���%#.
���,�#.

+ �
��� ��

�- �7��6T��C��?��������D8�����
;�������	�58�/�U � �


- O�?6	�?6��@����T6������	���������D8��U � �

�- ���56��3�������������5���5=�T(���������D8��U � �

�- ���56��3����������������>����=�5���5=�T(���������D8��U � �

�- O�8T��@(�����(����C658�����D8��6����D7U � �

�- O�8T��@?�(8�	6����5��T(�����(���	4C�T����������
��������
����D8��6����D7U

� �

D- O�8T��@?�(8�	6����	�	��T(�����(���	4C�T����������
��������
����D8��6����D7U

� �

0� �����D�
 ��
�)
�$!��
����!
��!�.���9
)�
 ��
3��D�
����'��
����:D�T

+ � ��(�7
� � �����?�����
$ � ������5�(�8����
���;�(�8�
9 � �����>�7;�(�8���C������(�8�
# � �����56�����C������(�8�

0B 4�!
6����
�3'�!��
�)%'�8
��!�.��T

+ � ��(�7
� � 	=�@���C�?������'��	@�6�
$ � ?������'��	@�6���C�?�������B��@
9 � (�C�B��B������
��>���@?�

0� �
 �!-&
��������%
 � 
�3'�!��
�)%'�8T

+ � ��	�
� � ������(��	=	�5�>6�(�
$ � ���@(������	�����C�?��	�����3���7
9 � ������(��=���/�5����3��@�/�5�
���
# � 5����@�/�5��(��/��������
V � ?����

0� +���!
�!����#
��3�
�!����6�!
��!�.���
�3'�!��
'��� �89
��!��
�� �8
��!�.��T

,%(����>(� ��
� �(������ '��	��8 �(���(� 56�� ,��� + ��-� �8��5 ��
� 3�����5(� 3�5� ,��� ��# �-� �(����>1
(���5��=�����(������,������#���-���
���(�������	6����=����83�?��-

+ � ����?����
� � +&���(���(7
$ � $&#��(����(
9 � V&.��(����(
# � +���(����(���56��

0� �$�%
�'% ����6�D(�!���%
(�����#�9
)�*

+ � $
��!���%&D���� �D���)%'�& ��9
��'$�%
�
��& ���9
'$�%
�
��&

�- (��;6T � � �


- 3�?�T���(���� � � �

�- �C658T�(���36 � � �

�- �C658T����T6����D7 � � �

?�� C�������'��%



0> 4� ���'�$����3�-9 ��3� �����'�$����3�-9 )� 3� �� �� ���3�$ ����� �$#� ����3�-.�9 !��3�� ���
�������6

+ �

���'�$����3�- �����'�$����3�-

�- H6���/��
7�������5���@�@� � �


- �@�/��
7���3��
�=	7���3�����6� � �

�- �
�6C��/��
7���������'���56� � �

�- H6���/��
7������T^����B/8� � �

�- O�3�	�@�/��
7�������5=�3��
�=	7� � �

�- ��
7�/��
7�������3��,����3��-�3;������36�� � �

D- �@�/��
7���(���5���� � �

�- ��58C��/��
7������
B���8	,��	�-���
��� � �

�- ��@���/��
7����@����>����
7�������5��/�� � �

?- �C��/��
7����������@���D����� � �

(-  7���
7�	��T3���@� � �

�- O������/��
7���������
���(�������� � �

	-  7�/��
7���(�������6	�3;8���T�@?T6� � �

0?� 4� ���'�$����3�-9 ��3� �����'�$����3�-9 )� 3� �� �� ���3�$ ����� �$#� ����3�-.�9 !��3��
� ����7�!����"����!	��"+6

+ �

���'�$����3�- �����'�$����3�-

�- H6���/��
7�������5���@�@� � �


- �@�/��
7���3��
�=	7���3�����6� � �

�- �
�6C��/��
7���������'���56� � �

�- H6���/��
7������T^����B/8� � �

�- O�3�	�@�/��
7�������5=�3��
�=	7� � �

�- ��
7�/��
7�������3��,����3��-�3;���������D7��C65��� � �

D- �@�/��
7���(���5���� � �

�- ��58C��/��
7������
B���8	,��	�-���
��� � �

�- ��@���/��
7����@����>����
7�������5��/�� � �

?- �C��/��
7����������@���D����� � �

(-  7���
7�	��T3���@� � �

�- O������/��
7���������
���(�������� � �

	-  7�/��
7���(�������6	�3;8���T�@?T6� � �

?�BC�������'��%



0?? C$�D�
 ��
�$!�� �����!�������� �$ �!:
(
������� %#%#.
���3�-&=T

+ �

�� ���

�- �8�(����
���3�� � �


- �5�>(����
��
��(� � �

�- ���������
��'���@�6 � �

�- '��8���3��@'���
��?��B�������B���3;��	@�4 � �

�- 3�T(�'��6�3;��	@�4 � �

�- 3��
�=	7�5��5'��������5B	������>�/'8(���B	��'8���3�� � �

D- 3��
�=	7�5��5'�����(�3;8���4	 � �

�- 3��
�=	7�5��5'��������5B	���>����� � �

�- ���
B�5B(���5��T(������
��3�8�� � �

?- ����/��?�������
@�6����3�C����
��(�8��C� � �

(- 3��6C��,�3����>(7-���3�����6 � �

�- ���3�����'������
���(���6�3;6?�	�5���	������ � �

	- 3����5�6���7(��?���C�?�������B���������5��/� � �

�- ��!�
�'�������7 � �

�- ����B������@�
���������5����
��?�������6���/��T3���@�,	@�/��?���(���5���- � �

3- ��T��,��T��-�?�������@?�(�������������T(��7���
��?������@?��'4����/����	� � �

0?� C$�D�
 ��
�$!��
!'=�� � �����!����"������!	��" �$!���:
(
������� %#%#.
���3�-&=T

+ �

�� ���

�- �8�(����
���3�� � �


- �5�>(����
��
��(� � �

�- ���������
��'���@�6 � �

�- '��8���3��@'���
��?��B�������B���3;��	@�4 � �

�- 3�T(�'��6�3;��	@�4 � �

�- 3��
�=	7�5��5'��������5B	������>�/'8(���B	��'8���3�� � �

D- 3��
�=	7�5��5'�����(�3;8���4	 � �

�- 3��
�=	7�5��5'��������5B	���>����� � �

�- ���
B�5B(���5��T(������
��3�8�� � �

?- �
@^����3�C����
��(�8��C� � �

(- 3��6C��,�3����>(7-���3�����6 � �

�- ���3�����'������
���(���6�3;6?�	�5���	������ � �

	- 3����5�6���7(��?���C�?�������B���������5��/� � �

�- ��!�
�'�������7 � �

�- ����B������@�
���������5����
��?�������6���/��T3���@�,	@�/��?���(���5���- � �

3- ��T��,��T��-�?�������@?�(�������������T(��7���
��?������@?��'4����/����	� � �

?�� C�������'��%



Nástroj 6.1.7
Dotazník pro rodièe/zákonné zástupce
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Možné otevøené otázky a otázky pro diskuzi
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NÁSTROJ 6.2
Plánování využití výsledkù – pøehled využití
výsledkù
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NÁSTROJ 6.3
Plánování využití výsledkù – Opatøení na
základì výsledkù
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7.3 Co lze evaluovat/vyhodnocovat?
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Pøíloha 2 – Zajímavé webové stránky
Partneøi v rámci projektu Evropská zdravá škola
a drogy
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Pøíloha 3 – Pokyny pro práci
s monitorovacím systémem
A.3.1 Monitorovací systém
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A.3.3 Jak používat sešity aplikace Excel
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Kódování – typy otázek v dotaznících
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Kontrola kvality dat
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Pøíloha A3A – Pokyny pro uèitele
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Pøíloha A3B
Dopis rodièùm/zákonným zástupcùm dítìte
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